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від 23 квітня 2020 року                 № ___28/5___ 

 

 
про проект Закону про  

електронні комунікації 

(реєстр. № 3014) 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування, 

відповідно до предметів відання, розглянув проект Закону про електронні 

комунікації (реєстр. № 3014 від 05.02.2020 р.), внесений народними депутатами 

України Федієнком О.П., Крячком М.В., Сохою Р.В., Штепою С.С., іншими 

народними депутатами України, та відзначає наступне. 

Як зазначено у пояснювальній записці, законопроект спрямований на 

визначення правової основи діяльності у сферах електронних комунікацій та 

радіочастотного спектру. Проект Закону встановлюватиме повноваження 

держави щодо управління та регулювання діяльності у сфері електронних 

комунікацій, а також права, обов'язки та засади відповідальності фізичних і 

юридичних осіб, які беруть участь у даній діяльності або користуються 

електронними комунікаційними послугами. 

Законопроектом у прикінцевих та перехідних положеннях пропонується 

уточнити, враховуючи законодавство ЄС, термінологію у сфері електронних 

комунікацій, шляхом внесення змін до ряду законодавчих актів України, 

зокрема, до Земельного кодексу України, Кодексу цивільного захисту України, 

законів України "Про космічну діяльність", "Про Загальнодержавну цільову 

програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру на 2013 – 2017 роки", "Про метрологію 

та метрологічну діяльність", "Про затвердження Загальнодержавної цільової 

науково-технічної космічної програми України на 2013 – 2017 роки". 

Прийняття проекту Закону, на думку суб’єктів права законодавчої ініціативи, дасть змогу: 

встановити засади державного управління та регулювання у сфері електронних 

комунікацій, що відповідатимуть вимогам часу та євроінтеграційним процесам, 

з метою розвитку сфери електронних комунікацій в Україні; створити умови 

для вільного входу на ринок електронних комунікацій, усуваючи наявні на 

сьогодні бар’єри; забезпечити дотримання суб’єктами господарювання, які 
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прийняли рішення про діяльність на цьому ринку, законодавства у сфері 

електронних комунікацій; забезпечити надання на всій території якісних послуг 

споживачам.  

Слід відмітити, що даний законопроект є майже ідентичним за своїм 

змістом та суттю до проекту Закону реєстр. № 2264 від 15.10.2019 р. «Про 

електронні комунікації». Комітет на своєму засіданні Комітету 05 листопада 

2019 року за результатами розгляду вирішив інформацію про проект Закону 

реєстр. № 2264 взяти до відома та зазначив, що у межах предметів відання 

Комітету зауваження відсутні (Рішення № 11/6). 

Пов'язаний предмет регулювання, крім законопроекту реєстр. № 2264 від 

15.10.2019 р., мали також законопроекти реєстр. № 2316 від 25.10.2019 р. «Про 

радіочастотний ресурс України», реєстр. № 2320 від 28.10.2019 р. «Про 

розвиток інфраструктури для цифрової трансформації економіки і суспільства», 

які знаходились на розгляді Верховної Ради України, та 04 лютого 2020 року 

були зняті з розгляду. 

Можна зазначити, що проект Закону реєстр.№ 3014 від 05.02.2020 р., є 

доопрацьованим за редакціями проектів законів реєстр. №№ 2264, 2316 та 2320. 

У відповідності до предметів відання Комітету з питань екологічної 

політики та природокористування, затверджених Постановою Верховної Ради 

України від 29 серпня 2019 року № 19-IX «Про перелік, кількісний склад і 

предмети відання комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання», 

зауваження відсутні. 

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України 

висловлює щодо змісту законопроекту ряд зауважень та пропозицій. Зокрема, 

законопроект вирізняється зайвою громіздкістю та деталізацією, містить значну 

кількість статей і з численними частинами, містить нерівнозначні за змістом 

розділи, що занадто перевантажує його зміст та ускладнює сприйняття, містить 

недоліки техніко-юридичного характеру, повтори та випадки колізії. 

Узагальнюючий висновок Головного науково-експертного управління: за 

результатами розгляду у першому читанні законопроект доцільно повернути 

суб’єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання. 

 

Враховуючи викладене, Комітет  в и р і ш и в: 

1. Рекомендувати Комітету з питань цифрової трансформації 

внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу 

проекту Закону про електронні комунікації (реєстр. № 3014 від 05.02.2020 р.), 

внесений народними депутатами України Федієнком О.П., Крячком М.В., 

Сохою Р.В., Штепою С.С., іншими народними депутатами України. 

2.  Рішення направити до Комітету з питань цифрової трансформації. 

 

 

Голова Комітету                                                         О. БОНДАРЕНКО 


